

Történetünk

Az Elysium kollektíva 2024-es év elején alakult. Az "It's all love" mottó az elektronikus zene szeretetére utal, emellett kiemelkedő fontosságot tulajdonítunk az összetartó közösség építésére és fenntartására.

Kiemelt küldetésünk, hogy az elektronikus zenét, azon belül a nehéz vonalas technot és a zene által nyújtott „Elysium – rave – eufória” érzést megosszuk a közönségünkkel. Továbbá nem titkolt célunk, hogy szeretnénk a techno műfaj összes válfaját népszerűsíteni. Először Pécs berkein belül, majd később országos szinten, ami a közeli jövőben meg is fog történni.



ELYSIUM

Bemutakozás

Minden eseményünket alaposan átgondoljuk, aki ellátogat az Elysiumra egy utazáson találhatja magát, ahol az éjszaka folyamán egyre erősödő zenei hullámok vezetnek végig a látogatókat egy audiovizuális utazáson, melynek során nem csak a zene, hanem a környezet is átalakul, hogy teljes mértékben belehelyezze őket az Elysium által kínált eufórikus állapotba.



[Elysium - Facebook](#)



[Elysium\(@elysium_rave\)](#)



[Elysium_pecs-soundcloud](#)



[Elysium_rave |Linktree](#)



info@elysiumpecs.com



+36 20 77 7602

ELYSIUM ELEKTRONIKUS ZENEI FESZTIVÁL CÉLJA

A Pécsi Elektronikus Zenei Fesztivál célja, hogy gazdagítsa a város kulturális életét, és Pécs elektronikus zenei központtá váljon. Kiemelt figyelmet fordítunk a helyi tehetségek támogatására, közösségépítésre, és a nemzetközi zenei színtér elismert előadóinak bemutatására, akik először lépnek fel a régióban. A fesztivál egyedi platformot kínál a helyi művészek számára, hogy bemutatkozhatnak, míg a közönség számára közösségi élményeket biztosít.

CÉLKÖZÖNSÉGÜNK

Célközönségünk lényegében az összes korosztályt felöleli. Mivel a rendezvény délután 14:00 órától várja vendégeit egy kellemes House Piknik hangulattal, bátran ajánljuk az idősebb korosztálynak is.

A szabadtéri programok egészen este 22:00 óráig látogathatóak. Ezt követően, az esti órákban 22:00 óra után, a fiataloknak kedvezünk, hiszen a pörgősebb zenei kultúra veszi át a főszerepet. A program menetrend szerint reggel 8:00 órakor ér véget.

Bízunk benne, hogy minden korosztály megtalálja a rendezvényen a hozzá legközelebb álló műfajt. A rendezvényre becsléseink szerint 800-1000 fő közti létszámra számítunk.

Helyszín

- E78 multifunkcionális terem: A fő színpad otthona, modern technikai felszereltséggel, professzionális hang- és fénytechnikával.
- Pirogránit Udvar: A külső színpad helyszíne, amely fényfestéssel és beduin sátorral lesz díszítve. A dekoráció célja a hangulat fokozása és a résztvevők kényelmének biztosítása az időjárás ellenére is.

Szponzorációs Csomagjaink

Csomagok nevei	Támogatói csomag	Partneri csomag
Logó elhelyezése a weboldalon	-	X
Logó elhelyezése az esemény nyomtatott anyagain	-	X
Megjelenés online és nyomtatott hirdetési anyagokon	X	X
Logóval való megjelenés az eseményről készült utókommunikációs kisfilmben	-	X
Saját tartalom publikálása a social media kampány során	X	X
Saját brossurák és egyéb szóróanyagok terjesztése az eseményen	X	X
Saját kitelepülés az eseményen	-	X
Az eseményről készült kisfilmben termékelhelyezés	-	X
Belépők a Fesztiválra	X	X
Google Ads kampány	X	X
Facebook kampány	X	X
Instagram képes hirdetések	X	X
Megjelenés a helyszíni molinókon	X	X
Csomagjaink árai	250 000 Ft + ÁFA	500 000 Ft + ÁFA



Programterv – E78 Multifunkcionális Terme

A fesztivál belső helyszínén a rendezvény 2025. április 12-én, 22:00-tól másnap reggel 8:00-ig kerül megrendezésre.

- o 21:00 - 22:00: Tehetségkutató fellépője
- o 22:00 - 23:00: H9X (helyi előadó)
- o 23:00 - 1:00: SFB (hazai szféra vezető előadója)
- o 1:00 - 3:00: PetDuo (nemzetközi szféra vezető előadója, először a régióban)
- o 3:00 - 6:00: Svetec (nemzetközileg elismert magyar előadó, először a régióban)
- o 7:00 - 8:00: ALVKARD és PEKKER (helyi előadók)

Programterv a Pirogránit Udvarra

A Pirogránit udvaron a Flipside kollektíva fogja kezébe venni az esemény megszervezését, aminek célja hogy minden korosztályt elérjenek az eddig is nagy sikereket elérő House és Techouse ütemeikkel.

A kinti részen délután 14:00-tól egészen este 23:00-ig helyi tehetségek fogják pörgetni a lejátzókat. Természetesen itt is a House kategóriában győztes feltörekvő DJ indítja el a fesztivált.

Eközben a közönségnek lesz lehetősége élvezni a babzsákok által nyújtott kényelmet a felépített beduin sátrak árnyékában. Akár kezükben a rendezvényre beinvitált foodtruckból falatozgatni, vagy meginni egy finom limonádét a büféből.

Az esti órákban fényfestéssel készülünk, és babzsák fotelekből csodálhatják a pécsi tehetséges művészek alkotásait az ide érkezők.



Siker ráta

Ahogy minden eseményünkön, az E78 megszervezése közben is folyamatosan nyomon tudjuk követni, hogy az esemény milyen embereket és milyen réteget ért el a promóció folyamán.

Ez által tudjuk biztosítani, hogy a szponzoraink az esemény előtt és közben megfelelően informálva legyenek az elért emberek látszámáról. A megfelelő beszámolókat elkészítve pedig alá tudjuk támasztani, hogy nagyságrendileg milyen irányba fog tovább haladni az esemény. Valamint támogatóink mire számíthatnak.

Referenciáink

Fél éves fennállásunkat megelőzően, a Marbl csapatához tartoztunk ahol egy év több mint 15 eseményt szerveztünk meg és olyan nevekkel dolgoztunk együtt mint például Man + Machine. A Marbl-ös eseményeink közül a közel 500 főt vendégüllátó Summer Closing-ot emelnénk ki, hisz ezen az eseményen értük el a lehető legnagyobb létszámot.

Az Elysium kollektíva fél éve működik és 10 rendezvényen vagyunk túl, már olyan minőséget képviselünk a brand-el, hogy országos szinten ismernek minket. Valamint tudják azt, hogy milyen éréket képviselünk.

Az elmúlt fél év során olyan nagyobb előadókat láttunk vendégül eseményeinken mint például: Sikztah, DSB96, Fritzie. A közeljövőben pedig bővül a lista Sanfransiscobeat-el az Őszi szezón folyamán.

Eseményinket átlagosan 150-200 fő látogatja folyamatosan, fennállásunk óta több olyan pécsi helyszínen szerveztünk mint például: Amper Klub, Szenes Klub, Szabadkikötő és a Medvehagymaház. A 2024-es évben pedig megkezdjük a terjeszkedést először Győr városában, ezután pedig 2025 elején térünk be először a fővárosba.

Legnagyobb eseményünk pedig a 2025.04.12.-én megrendezésre kerülő fesztiválunk lesz, amivel reméljük meghozzuk Pécs városába az áttörést az események terén.

Többet a tevékenységünkről a fent említett linkeken találhatnak.



Megjelenési helyek:

- o Instagram és Facebook hirdetések, előre bemért célközönsséggel
- o Google Ads hirdetések
- o Tiktok hirdetések
- o Több újsággal is előre egyeztetett megjelenésünk van, mint például: Bama, Dunántúli Napló, Pécsma, Pécsaktuál, Primate.hu
- o Pécs városában kihelyezett hirdetőtáblák, plakátok
- o A város több éjszakai vendéglátóegységében előre egyeztetve lesznek elhelyezve szórolapjaink, mint például: Vödör Cafe, Csinos Presszó, Szabadkikötő stb.

Promocóios Terv

Mivel facebook és instagram hirdetéseink folyamatosan ezért előre bemért közönsség alapján lesznek felrakva a hirdetések, hogy a megfelelő célközönsséget elérjük vele.

Tiktok és Google hirdetések feladásánál szintén először egy szűrt célközönsséget próbálunk elérni, majd ezen hirdetések alapulvéve kibővítjük a megfelelő célcsoportra. Annak érdekében, hogy tényleg az összes korosztályt elérjük az esemény promociós időszakában.

Hirdetőplakátok és Plakátok kihelyezése a város több gócpontján fog megtörténni, ilyenek számít például Hirdetőtábla esetében a 6-os út. Plakátolás esetében pedig a Széchenyi tér az aköré eső rész.

Újságcikk tekintetében a rendezvény előtt az említett újságok 2-2 cikkel fogják segíteni munkákat annak érdekében, hogy a kézzelfogható promocióval is a legidősebb korosztályt is megszólítsuk.

Szórolapjaink pedig folyamatosan elérhetőek lesznek Február elejétől a lent említett vendéglátóegységekben, hogy a fiatalok ha csak betérnek egy-egy italra akkor már szembesüljenek az eseménnyel.



Következő lépés

Következő lépés

Amennyiben rendezvényünk felkeltette az érdeklődését, beszéljünk meg egy személyes találkozót vagy egyeztessünk a +36 20 77 7602-es telefonszámon. Ezen a számon Kiss Balázst fogja elérni az Elysium egyik főszervezőjét.

Emailes megkeresést pedig az info@elysium.com és a(z) balazskiss@elysiumpecs.com email címeken fogadunk.

ELYSIUM CREW – IT'S ALL LOVE